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Evropská předmluva

Text dokumentu 104/888/FDIS, budoucího čtvrtého vydání IEC 60068-2-11, který vypracovala
technická komise IEC/TC 104 Podmínky prostředí, klasifikace a metody zkoušek, byl předložen
k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 60068-2-11:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-01-07
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-04-07
Tento dokument nahrazuje EN 60068-2-11:1999 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 60068-2-11:2021 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
Cílem zkoušky specifikované v tomto dokumentu je porovnat odolnost elektrotechnického zařízení
proti znehodnocení solnou mlhou.

Zkouška je užitečná k hodnocení kvality a stejnoměrnosti ochranných povlaků.

Vztah mezi znehodnocením dosaženým při této zkoušce a dlouhodobou expozicí elektrotechnického
zařízení v atmosférách obsahujících soli nelze snadno stanovit. V důsledku toho nelze zkoušku
spolehlivě použít ke kvantifikaci dlouhodobého stárnutí elektrotechnického zařízení. Protože se však
zkouškou obvykle urychluje znehodnocení způsobené solnou mlhou, poskytuje užitečné možnosti
porovnání odolnosti elektrotechnického zařízení proti znehodnocení způsobenému atmosférami
obsahujícími soli.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 60068 specifikuje metodu zkoušení určenou k posouzení korozní odolnosti součástí
elektrotechnických výrobků, zařízení a materiálů v prostředí solné mlhy. Jejím cílem je ověřit
uchování srovnatelné kvality kovového materiálu (bez ochrany proti korozi nebo s ní) vystaveného
působení solné mlhy.

Tato metoda zkoušení je užitečná k hodnocení kvality a stejnoměrnosti povlaků nanesených za
účelem ochrany kovů proti korozi. Je zvlášť užitečná ke zjišťování nespojitostí, např. pórů a jiných
vad, v určitých kovových, organických, anodických oxidových a konverzních povlacích.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


